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Projekt ,,Pociag do kariery — poprawa jakosci ksztalcenia w ZSP w Zelowie” wspétfinansowany ze $rodkéw Europejskiego
Funduszu Spotecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Wojewoédztwa t.édzkiego na lata 2014-2020

Zesp6t Szkét Ponadpodstawowych

e e Zelow, dnia 03.11.2022 .

L J

ZSP.076.598.2022

Dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego pn. ,,Doposazenie pracowni
samochodowej i obrébki mechanicznej w sprzet i pomoce dydaktyczne w ramach projektu
pn.""Pocigg do kariery - poprawa jakoSci ksztalcenia w ZSP w Zelowie" — II postgpowanie

Zamawiajgcy — Zespot Szkot Ponadpodstawowych im. Jana Kilinskiego w Zelowie dziafajgc na
podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019r. Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U.
z 2022r., poz. 1710 z pézn. zm.) informuje o wplynigciu w dniach 02-03.10.2022r. zapytan do
postepowania pn. ,,Doposazenie pracowni samochodowej i obrébki mechanicznej w sprzet

i pomoce dydakiyczne w ramach projekiu pn. "Focigg do kariery- poprawa jakosci
ksztalcenia w ZSP w Zelowie” — I1 postepowanie.

Zamawiajgcy przekazuje tres¢ pytan 1 odpowiedzi:

Pytanie Nr 1

Czesc 1. pozycja nr 7 Kompresor sSrubowy

Szanowni Panstwo, w pozycji 7 kompresor $rubowy - w wymaganiach technicznych wpisali
Panstwo pojemnos$¢ zbiornika 2001, natomiast w pozycji 8 wymagajg Panstwo wyceny samego
zbiornika rowniez o pojemnosci 2001 - prosze o doprecyzowania czy nalezy wyceni¢ dwa
zbiorniki do jednego kompresora ? czy w pozycji 7 w opisie parametrach wkradt si¢ biad.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz zapis o zbiormiku w poz. 7 zostal wprowadzony omylkowo,
przedmiotem zamOwienia jest jeden zbiornik, o ktérym mowa w poz. 8. Bioragc pod uwage
powyzsze zmianie ulegly zapisy OPZ w ww. zakresie.

Pytanie Nr 2

Szanowni Panstwo, w zwigzku z analizg OPZ i niejasnosciami zwracam si¢ z prosbg o odpowiedz
na ponizsze watpliwosci i o przesunigcie terminu skladania ofert:

Cze$é 1 pozycja nr 2 Montazownia automatyczna z oprzyrzadowaniem

Zamawiajacy wymaga aby urzadzenie bylo wyposazone w dodatkowe rami¢ do opon nisko
profilowych i w pozycji nr 3 nalezy wyceni¢ to samo rami¢ - zdublowana pozycja w zakresie
ramienia.

Czes¢ 1 pozycja nr 4 Wywazarka z oprzyrzadowaniem

Wywazarka ma byc wyposazona w monitor LCD 1 w pozycji nr 3 zadajg Panstwo wyceny na sam
monitor przeznaczony do powyzszej wywazarki. Prosz¢ o wyjasnienie czy powyzsze pozycje
majg by¢ zduplikowane.

Odpowiedz:

Zamawiaiacy infarmnie 17 zanicy o ramianinn Ao onon niclka nrafilovwveh w noz 2 1als rdumiss
Zamawiaiacy informuje, iz zapisy o ramieniu do opon nisk o profilowych w poz. 2, jak réwniez

zapis 0 monitorze LCD w poz. 4 zostaly wprowadzone omylkowo, przedmiotem zamowienia sg
pojedyncze elementy, tj. rami¢ pomocnicze do montazownicy, o ktorym mowa w poz. 3 oraz
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monitor do wywazarki, o ktorym mowa w poz. 5. Biorac pod uwage powyzsze zmianie ulegly
zapisy OPZ w ww. zakresie przedstawione w informacji o zmianie zapisow SWZ

z:dn, 03.11.2022r.
W zwigzku z doprecyzowanie zapisow SWZ, w tym Zatacznika Nr 7 do SWZ Opis Przedmiotu
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